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Председник Српске листе Горан Ракић изјавио је да је усвајањем закона о формирању
војске Приштина на најгрубљи начин напала мир, безбедност и сигурност и позвао Србе
на мир, суздржаност и да не наседају на провокације.

  

  

"Данас је у Приштини у присуству свих међународних представника пред очима ЕУ, УН и
свих на свету погажена Повеља УН, Резолуција СБ УН 1244, Кумановски споразум и
међународно јавно право", рекао је Ракић на прес конференцији након седнице Кризног
штаба.

  

Он је истакао да је формирањем тзв. војске Косова најгрубље погажена Резолуција 1244
УН, којом се јасно говори да је једина оружна сила на овим просторима КФОР.
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Ракић је позвао Србе на КиМ, и северно и јужно од Ибра, на судржаност и да не
наседају на провокације, којих ће, каже, свакако бити.

  

"Наш циљ и интерес је да одржимо мир на овим просторима", подвукао је Ракић.

  

"Нисмо сами у свему овоме. Србија је све нас, председник Александар Вучић је више пута
поновио да неће дозволити никакве нападе на српски живаљ на КиМ", рекао је Ракић.

  

Представници Српске листе су се новинарима обратили обучени у мајице на којима је
симболично прецртано међународно право, Резолуција 1244 СБ УН, Војно-техницки
споразум из Куманова.

  

Он је рекао да је Приштина одлуком о формирању војске Косова показала да не жели
мир.

  

Ракић је истовремено упозорио да је Кфор једина снага којој је дат мандат да носи
оружје и обавеза да осигура безбедност на северу, али и у српским срединама јужно до
Ибра.

  

"Имам јасну поруку за Приштину и међународну заједницу да нећемо наседати на
провокације али ћемо се борити за мир. Нисмо уплашени и остаћемо овде. Ова одлука у
Приштини, којом је погажена Резолуција 12 44, за нас је неприхватљива и апсолутно је
одбацујемо и за нас нема никакву снагу", поручио је он, остакавши још једном да је једина
оружана формација која може да дође на север - Кфор.

  

"Осим Кфора, што је потврђено у Резолуцији 12 44 али и Бриселском споразуму, никакве
снаге не могу доћи на север без сагласности Срба. Ми смо овде свој на своме, уз свој
народ, а ова одлука показује да Приштина не жели мир", рекао је Ракић.

  

Кфор је тај који мора да обезбеди мир на овоим просторима, на северу, као и у српским
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срединама јужно од Ибра, додао је Ракић.

  

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: "Скупштина Косова" усвојила нацрте закона којима се
надлежности "Косовских безбедносних снага" проширују и на одбрану земље;
Посланици "Српске листе" нису били у сали

  

(Танјуг) 
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